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Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação - 

CMCTI 

 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de março de dois mil e quinze realizou-se nas instalações da 

Universidade Presbiteriana Mackenzie em Campinas/SP, a sétima reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação (CMCTI), iniciando-se às 13:30 horas, quando 

constatado o quórum regulamentar, conforme Regimento Interno, para discutir e deliberar a 

seguinte pauta única: realização de oficina para a validação do documento final do planejamento 

estratégico de ciência, tecnologia e inovação de Campinas – PECTI 2015-2025.  

 

A reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros: 

− Samuel Rosillho, representante da PMC e Presidente do Conselho. 

− Milton Mori, representante da UNICAMP e Vice-Presidente do Conselho. 

− Carlos Alberto dos Santos Passos, representante da Fundação Fórum Campinas e Primeiro 

Secretário. 

− Edvar Pera Junior, representante do SOFTEX e Segundo Secretário. 

− Kleber Teraoka, representante da Associação Campinas Startups. 

− Wilson Campanholi Jr, representante da Associação Campinas Startups. 

− Carlos Alberto Silva Lima, representante da CIATEC. 

− Luiz Carlos Moura Miranda, representante da CIATEC. 

− Eduardo Gurgel do Amaral, representante do CIESP. 

− Andre Luis Bordignon, representante do Comitê Democratização da Informática. 

− Silvio Aparecido Spinella, representante do CTI. 

− Gabriel Constantino Blain, representante do IAC. 

− Fábio Pagani, representante da IMA. 

− Márcio Ricardo, representante da IMA. 

− Luis Fernando Ceribelli Madi, representante do ITAL. 

− Mariana Savedra Pfitzner, representante da PMC/SMDES. 

− Márcio Martins da Silva, representante do SINTPq. 

− Luciano Assis, representante do SOFTEX. 

 

Participaram também da reunião o Vereador André Von Zuben, a Sra. Luciana de Almeida - 

Assessora do Vereador, Mauro Massanori Miyashiro do Instituto Eldorado, Lucas Baldoni, José 

Luiz Guazzelli do TechnoPark, e Gilson Alberto Novaes, Luiz Carlos Lemos Jr. e Claudionor R. 

Borbiono da Universidade Presbiteriana Mackenzie. 

 

Ausências justificadas: José Paulo Porsani, representante do SINTPq. 

 

1) Abertura 

A reunião foi aberta com uma saudação de boas vindas por parte dos representantes da 

Universidade Presbiteriana Mackenzie e do Presidente do CMCTI, Dr. Samuel Rossilho. O Dr. 

Rosilho enfatizou a importância do Plano Estratégico para Campinas e agradeceu a participação 

de todos. Na sequência o Secretário do Conselho, Dr. Carlos Passos, apresentou a dinâmica de 

trabalho para a validação do plano. 

 

2) Dinâmica de trabalho 
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Para a validação do plano foram criados três grupos de trabalho para a discussão de cada um dos 

temas-chave e respectivos direcionadores. Na etapa final da oficina cada grupo apresentou, em 

reunião conjunta, o resultado das discussões de seus respectivos grupos para os demais. Foram 

criados três grupos para discutir os temas-chave do PECTI: Mercado e Sociedade, Governo e Tripla 

Hélice. Cada um dos grupos foi coordenado por um dos três membros do grupo de redação do 

plano. Ao final um representante de cada grupo fez a apresentação das discussões de seu 

respectivo grupo para conhecimento e discussão entre todos os presentes. 

 

3) Próximas Etapas 

O grupo de redação irá incorporar ao documento final os resultados das discussões realizadas na 

oficina e enviará o documento para impressão e distribuição a todos os interessados. O 

documento deverá ficar pronto até a próxima reunião ordinária do conselho. 

 

 

Eu, Carlos Alberto dos Santos Passos, Primeiro Secretário do Conselho Municipal de Ciência, 

Tecnologia e Inovação, redigi a presente ata.  

 

Campinas, 27 de março de 2015. 

 

Assinam a ata: 

 

 

Samuel Ribeiro Rosillho 

Presidente do Conselho 

Carlos Alberto dos Santos Passos 

Primeiro Secretário

 


